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Problème du jour n°6 : 

Dans son chaudron, Harry verse 500mL d'eau de rose,  

8cL d'essence de Dittanie et 20 mL de jus de Mandragore. 

En cuisant, sa quantité de potion est multipliée par 5.  

Quelle quantité de potion obtient-il en litre ? 

Orthographe : les accords dans le groupe nominal  

Exercice 1 :  recopie ces phrases en accordant les adjectifs qualificatifs.  

a) La rue (principal) du village a été inondée par des pluies (torrentiel).  
b) Dans ce magasin, fleurs (tropical) et parfums (oriental) invitaient au 

voyage.  
c) Sous la (pâle) clarté de la lune, les pentes (neigeux) prenaient un aspect 

(mystérieux).  
d) La candidate, (anxieux), attendait l’anonce (solennel) des résultats 

(définitif).  
e) Dans les massifs (provençal) se cache notre maison (familial).  

Exercice 2 : recopie ces groupes nominaux en accordant les adjectifs qualificatifs.  

a) Une journée et une nuit (glacial)  

b) Des robes et des jupes (noir)  

c) Un signe et un geste (amical)  

d) Une amitié et un amour (sincère)  

e) Un parking et une cour (intérieur)  

f) Une découverte et une avancé (important)  

g) Une pensée et une remarque (subtil)  

h) Un rendez-vous et une réunion (habituel)  

i) Une tapisserie et un papier (mural)  

j) Une réunion et un débat (politique)  

k) Une note et une récompense (inespéré)  

l)  

Phrase du jour n° 6 : Identifier le verbe conjugué 

et indique son groupe 

Nous sommes sortis sous la pluie. 

Grandeurs et mesures : les capacités  

Pour la fête de l’école, la maîtresse te propose de tenir le bar. Elle te 

donne une carte des cocktails mais elle n’a malheureusement pas fait 

les conversions. Pour faire les cocktails, tu disposes d’un verre doseur 

gradué en ml. Effectue les conversions nécessaires pour pouvoir réaliser 

facilement les cocktails.   

 


